



महाराष्ट्र राज्य माध्यमिक व उच्च माध्यमिक शिक्षण मंडळ,
नागपूर विभागीय मंडळ, सिव्हिल लाईन्स, नागपूर-४४०००१

e-mail:- msboardnagpur@gmail.com

www.nagpureduboard.in

पत्र क्रमांक: नाविमं/पमा/1637
नागपूर, दिनांक :-03/06/2024

प्रति,

मा. संचालक,
माहिती व, जनसंपर्क कार्यालय,
नागपूर विभाग, नागपूर

विषय:-महाराष्ट्र राज्य मुक्त विद्यालय मंडळाच्या इयत्ता 5वी/8वी साठी नव्याने
प्रविष्ट होणा-या विद्यार्थ्यांच्या ऑनलाईन नावनोंदणी प्रवेश अर्ज प्रक्रियेबाबत..

संदर्भ:- कमांक रा.म./संशोधन/मुविमं./2124. पुणे, दिनांक-31/05/2024

महोदय,

उपरोक्त विषयाचे संदर्भाकित पत्रास अनुसरून आपणांस कळविण्यात येते की, महाराष्ट्र राज्य मुक्त विद्यालय मंडळामार्फत घेण्यात येणा-या प्राथमिक स्तर इयत्ता 5 वी व उच्च प्राथमिक स्तर इयत्ता 8 वी च्या नव्याने प्रविष्ट होणा-या विद्यार्थ्यांच्या ऑनलाईन पध्दतीने नांव नोंदणी प्रवेश अर्ज दिनांक 03/06/2024 ते 15/06/2024 (रात्री 11.59 वाजेपर्यंत) या कालावधीत सोबत जोडलेल्या प्रकटनानुसार स्विकारण्यात येणार आहेत.

तरी सदर प्रकटनास आपण आपल्या कार्यक्षेत्रील सर्व वृत्तपत्रातून तात्काळ, विनामूल्य प्रसिध्दी देण्याची व्यवस्था करावी ही विनंती.

(चिंतामण वंजारी)

विभागीय सचिव,
नागपूर विभागीय मंडळ, नागपूर

सहपत्र:-प्रकटनाची प्रत

- 1) प्रति, सचिव महाराष्ट्र राज्य माध्यमिक व उच्च माध्यमिक शिक्षण मंडळ, भांबुर्डा, शिवाजीनगर, पुणे-4 यांना माहितीस्तव समादराने अग्रेषित.
- 2) प्रति, शिक्षण उपसंचालक, नागपूर विभाग नागपूर यांना समादराने अग्रेषित.
- 3) प्रति, शिक्षणाधिकारी (माध्यमिक) जि. प. भंडारा, चंद्रपूर, नागपूर, वर्धा, गडचिरोली, गोंदिया यांना कळविण्यात येते की, सदर प्रकटनास आपल्या कार्यक्षेत्रील माध्यमिक शाळा यांच्या लेखी निदर्शनास आणून द्यावे.
- 4) प्रति, मा. संचालक, आकाशवाणी केंद्र नागपूर, यांना कळविण्यात येते की, सदर प्रकटनास आपल्या आकाशवाणी केंद्रावरून बातम्याचे वेळी विनामूल्य प्रसिध्दी देवून मंडळास सहकार्य करावे, ही विनंती.
- 5) प्रति, मा. संचालक, दूरदर्शन केंद्र नागपूर, यांना कळविण्यात येते की, सदर प्रकटनास आपल्या दूरदर्शन केंद्रावरून बातम्याचे वेळी विनामूल्य प्रसिध्दी देवून मंडळास सहकार्य करावे, ही विनंती.
- 6) मा. संपादक, दै.....यांना कळविण्यात येते की, सदर प्रकटनास आपल्या वृत्तपत्रातून तात्काळ विनामूल्य प्रसिध्दी देवून मंडळास सहकार्य करावे, ही विनंती.
- 7) मुख्याध्यापक/प्राचार्य, सर्व मान्यता प्राप्त माध्यमिक शाळा व कनिष्ठ महाविद्यालय, नागपूर विभाग, नागपूर यांना कळविण्यात येते की, सदर प्रकटनानुसार कार्यवाही करावी.

महाराष्ट्र राज्य मुक्त विद्यालय मंडळ, पुणे

प्रकटन

महाराष्ट्र राज्य मुक्त विद्यालय मंडळामध्ये इ.५वी व ८वी साठी नव्याने प्रविष्ट होणाऱ्या विद्यार्थ्यांच्या ऑनलाईन पध्दतीने नाव नोंदणी प्रवेश अर्ज दिनांक ०३/०६/२०२४ ते १५/०६/२०२४ (रात्री ११.५९ वाजेपर्यंत) या कालावधीत स्विकारण्यात येणार आहेत.

उपरोक्त ऑनलाईन नावनोंदणी प्रवेश अर्ज भरण्यास व कागदपत्रे स्विकारण्याबाबतचा तपशील खालीलप्रमाणे-

अ.क्र.	नावनोंदणी अर्ज ऑनलाईन स्विकारण्यासाठीचा दिनांक	तपशील
१	सोमवार दिनांक ०३/०६/२०२४ ते शनिवार दिनांक १५/०६/२०२४ (रात्री ११.५९ वाजेपर्यंत)	विद्यार्थ्यांनी ऑनलाईन नावनोंदणी अर्ज भरणे
२	मंगळवार दिनांक ०५/०६/२०२४ ते मंगळवार दिनांक १८/०६/२०२४	विद्यार्थ्यांनी मूळ अर्ज, विहित शुल्क व मूळ कागदपत्रे अर्जावर नमुद केलेल्या संपर्क केंद्र शाळेमध्ये जमा करणे.
३	सोमवार दिनांक २४/०६/२०२४	संपर्क केंद्र शाळांनी विद्यार्थ्यांचे अर्ज विहित शुल्क, मुळ कागदपत्रे व यादी विभागीय मंडळात जमा करणे.

उपरोक्त तक्त्यात नमुद कालावधीमध्ये मुक्त विद्यालय मंडळाच्या इ.५वी व ८वी साठी प्रविष्ट होणाऱ्या विद्यार्थ्यांनी खालील संकेतस्थळाचा वापर करावा.

संकेतस्थळ-<http://msbos.mh-ssc.ac.in>

(अर्ज भरण्यासाठीच्या सूचना संकेतस्थळावर उपलब्ध आहेत त्या वाचून अर्ज भरण्यास सुरुवात करावी)

(माणिक बांगर)

सचिव

महाराष्ट्र राज्य मुक्त विद्यालय

मंडळ, पुणे- ०४